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ATA SEXAGÉSIMA NONA 
SESSÃO ORDINARIA
REALIZADA NO DIA DEZENOVE 
DE MAIO DO ANO DE 2023 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia dezenove de maio do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente 
pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País 
declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença, conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara); James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara) Jose de 
Ribamar Madeira. Getulio Pereira Barbosa Filho;Ernandes da Silva 
Oliveira;Josimar Nunes da Silva; Marcos Coelho Barbosa;.ausente Livan 
Venerando da Costa e Edeilson Messias de Sousa Neste momento o presidente 
convida a vereador Josimar Nunes da Silva a fazer a leitura Bíblica que leu no livro 
salmo 121.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da 
última sessão,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Posteriormente o presidente Solimar de Sousa do 
Nascimento passa a presidência para vereador Raimundo Aires Pereira.Logo em 
seguida o presidente em exercício autoriza o assessor jurídico da câmara a fazer a 
leitura de uma REQUERIMRNTO de n°02/2023 que trata se COMISSIÃO ESPECIAL 
PARA ACOMPHAMENTO DO CONCURSO PÚBLICO DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE BURITIRANA/MA. autoria do Vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento. Em seguida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente em exercício vereador 
Raimundo Ares Pereira (Breguede) passa a presidência ao vereador Solimar de 
Sousa do Nascimento. Dando continuidade se inicia o período de falas e o

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/0001-45

presidente autoriza Diretor local do TRE Eurivam Santos da 58° zona eleitoral de 
João Lisboa usar a tribuna.Que cumprimentou a todos os presentes e iniciou sua fala 
explicando mais detalhe do trabalho que esta sendo feito no ponto de atendimento em 
Buritirana.e destacou quais os serviços prestados, que são esses; 
Alistamento,revisão,transferência de títulos eleitorais, retirada de 2°vias de 
títulos,consultas e outros eleitorais e acrescentou ainda que todas pessoas do 
municípios que fizerem títulos de 2020 ate agora, tem que fazer uma revisão nos 
títulos.continuou explicando aos vereadores e respondeu todas as perguntas e 
esclareceu todas duvidas. E encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela 
oportunidade.Posteriormente o presidente autoriza a professara Edinecy Santos 
representante da secretaria de educação do município a usar a tribuna.Que 
cumprimentou a todos os presentes e iniciou sua fala trazendo um convite aos 
vereadores para participar do 1o Módulo do Ciclo Formativo Municipal 2023 do 
impacto pela aprendizagem do programa Escola Digna.Disse que serão cinco dias 
formações presenciais com apoio e acompanhamento das metas de alfabetização das 
crianças com propósito para erradicar o analfabetismo no município.Disse que o 
município precisa muito melhorar os indicadores de ensino básico, porque governo 
federal criou um programa no FUNDEB, se o município melhorar os indícios de nota 
dos alunos e conforme a nova mitologia do MEC, o município vai receber mais 
repasses para educação do governo federal.Assim melhor mais o ensino de 
aprendizagem e a qualidade de ensino para erradicar o analfabetismo em nosso 
municípios e no pais também e pediu o apoio dos vereadores nesta luta.Continuou 
explicando aos vereadores e respondeu todas as perguntas. Em seguida encerrou 
sua participação e agradeceu pela oportunidade. Em seguida o presidente Autoriza 
vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna que cumprimenta a todos. 
Em seguida falou seu apoio ao projeto da erradicar o analfabetismo em nosso 
municípios e apoio aos professores e também parabenizou ao prefeito Tony Brandão 
pelo grande festa dos dia das mães e bem organizada o evento e parabenizou a 
primeira dama Wesla Santos pela belíssima organização.Em seguida encerrou sua 
participação e agradeceu pela oportunidade concedida. Em seguida o presidente 
autoriza vereador Jose de Ribamar Madeira usa a tribuna, cumprimenta a todos os 
presente. Iniciou sua fala parabenizando a todos que estiveram na organização da 
festa do dia das mães e parabenizou ao prefeito Tony Brandão e a primeira dama 
Wesla Santos pela grande festa e disse que participação da população em peso no 
show de prêmios, e também deixou seu apoio projeto da erradicar o analfabetismo em 
nosso município.Em seguida encerrou sua participação e agradeceu pela
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Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

.....
' '  Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

4° ___JdlniLi'i-jl__
Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

5»-----------------------------------------------------------------------------
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

6o------------------------------------------------------------
Vereador: Livan Venerando da Costa

7 ° ------------------------------------------------------------
Vereador: Jose Ribamar Madeira

Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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